证券代码: 838618

证券简称:绿禾科技

主办券商: 山西证券

海南胡椒中易绿禾科技股份有限公司全称变更公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、全称变更概述

公司已于近日完成变更公司名称的工商变更登记,并取得辽宁省市场监督管理局核 发的《营业执照》。自2024年6月18日起,公司正式在全国中小企业股份转让系统进行 名称变更,变更前公司全称为"海南胡椒中易绿禾科技股份有限公司",变更后全称为 "辽宁绿和农业科技发展股份有限公司",证券代码保持不变。

二、变更原因

2023年公司经过市场调研,立足于树莓项目的长远发展,同时作为招商项目决定迁址海南省海口市。但在迁入过程中发现土地、固投等优惠政策无法短时间内落实,公司决定迁回。公司迁回原址将继续发展树莓项目,利用原有的种植资源、冷冻加工生产线开展日常经营活动。拟在海南筹建的实验基地及相关的配套设施以及树莓产品深加工生产线将根据公司的资金状况继续逐步推进,公司经营范围、主营业务均未发生变化。尽管未能有效利用到海南的地理和政策优势,但公司将一如既往的致力于提高产品科技含量,优化生产工艺方案、提高竞争优势、打造树莓产业的行业标准。迁回时原有公司名称已不能使用,故将公司名称变更为"辽宁绿和农业科技发展股份有限公司"。

三、审议和表决情况

公司于2024年5月22日召开第三届董事会第十一次会议,审议并通过了《关于变更公司名称的议案》,会议应出席董事5人,出席董事5人,议案表决结果:同意5票;反对0票;弃权0票。具体详见公司于2024年5月23日在全国中小企业股份转让系统指定信息披露平台上发布的《海南胡椒中易绿禾科技股份有限公司第三届董事会第十一次会议决议公告》(公告编号:2024-037)。公司于2024年6月7日召开2024年第二次临时股东大会,

审议并通过了《关于变更公司名称的议案》,出席和授权出席本次股东大会的股东共9人,持有表决权的股份总数14,108,300股,占公司有表决权股份总数的94.0553%。议案表决结果:普通股同意股数14,108,300股,占本次股东大会有表决权股份总数的100%;反对股数0股,占本次股东大会有表决权股份总数的0%;弃权股数0股,占本次股东大会有表决权股份总数的0%。具体详见公司于2024年6月7日在全国中小企业股份转让系统指定信息披露平台上发布的《海南胡椒中易绿禾科技股份有限公司2024年第二次临时股东大会决议公告》(公告编号:2024-042)。

四、对公司的影响

目前公司所处行业为农、林、牧、渔业-农、林、牧、渔服务业-农业服务业-其他农业服务,主营业务为果蔬的种植研发、收购及销售配送,本次全称变更不涉及公司所处行业、经营范围发生变化,变更后的公司名称与公司主营业务匹配。

五、 备查文件

- (一)《海南胡椒中易绿禾科技股份有限公司第三届董事会第十一次会议决议公告》;
- (二)《海南胡椒中易绿禾科技股份有限公司2024年第二次临时股东大会决议公告》:
- (三) 变更后的《企业法人营业执照》。

海南胡椒中易绿禾科技股份有限公司

董事会

2024年6月17日